

Επιμένουν να κάνουν λάθος

Κανονικά τώρα που έμαθε ο καλός παράγοντας του Σίδνεϊ Ολύμπικ ποιος είναι ο νέος τεχνικός της ομάδας κάτω των 20 ετών, θα έπρεπε να του είχε δείξει την πόρτα της εξόδου. Τώρα που άκουσε τόσα και τόσα από τους αγνοούς φιλάθλους της ομάδας, είναι δύσκολο να καταλάβουμε γιατί επιμένει να κρατά στη θέση του, έναν ανεπιθύμητο. Είναι έξυπνος άνθρωπος και πρέπει να έχει καταλάβει ότι αυτή η επιμονή δουλεύει αρνητικά για τον σύλλογο και τον ίδιο. Ο ίδιος διοικητικός είναι αυτός που χρεώνεται και την παρουσία ενός πολύ καλού προπονητή και ανθρώπου όπως είναι ο νέος τεχνικός της πρώτης ομάδας, Γκράντ Λι, που πιστεύουμε ότι θα προσφέρει πολλά με την αξία και το ήθος του...



Αξία και ήθος.. ο νέος τεχνικός της πρώτης ομάδας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γκράντ Λι...

ΨΙΤ ΒΑΖΕΛΑΚΙΑ, ΕΜΠΕΔΩΣΤΕ ΤΟ .. ΑΛΛΟ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΚΟΚΚΑΛΗΣ

Ο Γιώργος Βαρδινογιάννης απαιτεί 1,2 εκατομμύρια ευρώ από την ΠΑΕ Παναθηναϊκός για τη χρήση των εγκαταστάσεων της Παιανίας μαθαίνουμε και τραβάμε τα μαλλιά που δεν έχουμε μαζί με τον συμπάσχοντα Αλαφούζο.

Και να ήταν μόνο αυτό.. Ζητά και προκαταβολή 500.000 ευρώ, κάνοντας τον καμπιριολέ πρόεδρα να τρέχει και να μην φτάνει.. Τι να σου κάνει και ο Αλαφούζος εδώ που τα λέμε ..και τα γράφουμε, που ξεπέρασαν τους χειρότερους φόβους του οι απαιτήσεις του Γιώργου Βαρδινογιάννη, για τη χρήση των εγκαταστάσεων της Παιανίας τη σεζόν 2013 - 2014 από την ομάδα ποδοσφαίρου του Παναθηναϊκού. Ο "καπετάνιος" που κάποια βαζελάκια τον προσκυνάνε και τον έχουν κάνει άγαλμα για την Παναθηναϊκοφροσύνη του, διεμήνυσε στον αντιπρόεδρο της ΠΑΕ, Χρήστο Παναγόπουλο, στις συζητήσεις που είχαν την προηγούμενη εβδομάδα ότι παραχωρεί το προπονητικό κέντρο έναντι ενοικίου 1,2 εκατομμυρίων ευρώ ετησίως!

Μάλιστα, όπως αποκαλύπτει η εφημερίδα Live Sport, αρχικά ζήτησε 1,8 εκατομμύρια ευρώ για το ετήσιο μίσθωμα, όμως στη συνέχεια μείωσε τις απαιτήσεις του κατά 600.000 ευρώ ο κουβαρντάς καπετάνιος της Πανάθας, κάνοντας σαφές, ότι δεν πρόκειται να διαπραγματευτεί περαιτέρω μείωση και το 1,2 αποτελεί "τελειόγραφο"! Με άλλα λόγια – για να αγαπιόμαστε - ο Γιώργος Βαρδινογιάννης έφερε προ τετελεσμένου τη διοίκηση της ΠΑΕ, αφού τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν υπάρχουν τα περιθώρια να αναζητηθεί άλλη λύση, η οποία θα είναι οικονομική και ταυτόχρονα θα καλύπτει τα κριτήρια για την αδειοδότηση του Παναθηναϊκού από την ΕΠΟ...

Τώρα πιστεύουμε να έρχονται στα λόγια μας κάποια .. γατάκια βαζελάκια που όλο και κάτι κακό είχαν να πουν για τον δικό μας το Θεό Κόκκαλη. Ναι λοιπόν εμείς οι Γαύροι, τον έχουν θεοποιήσει τον Σωκράτη και καλά κάνουμε. Χωρίς Σωκράτες δεν θα υπήρχε ο Θρύλος. Μπορεί να είχε σαν άρμα τον Ολυμπιακό και καβάλα σ αυτό έφτασε στην κορυφή όπως ισχυρίζονται τα ΒαζελοΠασοκοΧανούμια και όποιος άλλος. Όμως άφησε πίσω του έργο. Το προπονητικό διαμάντι του Αγίου Ιωάννη του Ρέντη –βοήθεια σας- με δική του πρωτοβουλία και κεφάλαια το έφτιαξε και το χάρισε στον Ολυμπιακό. Με δική του πρωτοβουλία ο Θρύλος απέκτησε μετά από κάτι αιώνες έδρα και τι έδρα. Ένα Καραϊσκάκη Ναό που το προσκυνούν οι καλύτεροι Ευρωπαϊκοί σύλλογοι. Το επαναλαμβάνουμε για να το εμπεδώσετε αγαπητά Βαζελάκια. Άλλο Βαρδινογιάννης και άλλο Κόκκαλης. Ξηγηθήκαμε;



Ποιος να συγκριθεί μαζί σου.. Σωκράτη εσύ σουπερ σταρ!!